



Osnovna šola Notranjski odred Cerknica
Cesta 4. maja 92
1380 Cerknica

e-pošta: os.no-cerknica@os-cerknica.si
tel: 01 / 70-50-520

Številka: 900-2/2018/6

Datum: 22.5.2018

ZAPISNIK

3. seje Sveta staršev osnovne šole Notranjski odred Cerknica s podružnicama, ki je bila v torek, 22.5.2018, s pričetkom ob 19. uri v Osnovni šoli Maksim Gaspari Begunje

Prisotnost članov: lista prisotnosti

Prisotnost ostalih vabljenih: lista prisotnosti

DNEVNI RED:

1. Potrditev dnevnega reda in določitev zapisnikarja;
2. Pregled in potrditev zapisnika zadnje seje;
3. Izbor delovnih zvezkov za 2018/2019;
4. Predlog dopolnitve Pravil šolskega reda in pravil o prilagajanju šolskih obveznosti OŠ Notranjski odred Cerknica;
5. Pobude in vprašanja iz roditeljskih sestankov;
6. Poročanje o aktivnostih ASSNOŠ (Aktiva svetov staršev Notranjskih osnovnih šol);
7. Razno

TOČKA 1: Določitev zapisnikarja in potrditev dnevnega reda

Za zapisnikarja seje je določena Branka Zalar Štritof, za overovatelja zapisnika 2. seje pa Bojan Pivka. S strani predsednice je predlagan sprejem predlaganega dnevnega reda 3. seje.

Sklep 1/1: Svet staršev soglasno potrdi za zapisnikarico Branko Zalar Štritof

Sklep 2/1: Svet staršev soglasno potrdi za overovatelja zapisnika 2. seje Bojana Pivka

Sklep 3/1: Svet staršev soglasno potrdi predlagan dnevni red 3. seje s pripombami

TOČKA 2: Pregled in potrditev zapisnika zadnje seje

Sklepe 2. seje Sveta staršev OŠ Notranjski odred Cerknica s podružnicama, ki je bila 6. marca 2018 ob 19. uri v Osnovni šoli 11. maj Grahovo, je prebral Bojan Pivka.

Vsi sprejeti sklepi 2. seje so bili realizirani.

Miha Šega zapisnik podpiše, Bojan Pivka pa ga overovi.

Ga. ravnateljica na kratko predstavi aktivnosti delovne sobote 19.5. 2018. Povedala je, da je bilo malo prisotnih učencev. Za naslednjo delovno soboto je ga. Polovič apelirala na starše, da sporočijo morebitno odsotnost učencev na delovno soboto zaradi lažje organizacije. Pri

prvi delovni soboti je namreč ostalo zelo veliko hrane, ker učenci niso bili odjavljeni od malice.

TOČKA 3: Izbor delovnih zvezkov za šolsko leto 2018/2019

G. Suhadolnik je podal mnenje, da se škatla za naravoslovje in tehniko (4. in 5. razred) premalo uporabi čez šolsko leto. Povedal je tudi, da se npr. porabi samo 10 risalnih listov, kupiti pa jih je bilo treba še enkrat več. Podal je predlog, da naj se na začetku leta raje napiše manj, pa naj se sproti pove, če učenci potrebujejo še dodatne stvari. Veliko stvari se namreč sploh ne porabi in ostajajo.

G. Pivka je podal vprašanje, kakšno vlogo imajo učitelji pri izbiri delovnih zvezkov.

Ga. Ines Ožbolt obrazloži, da šola veliko dela na večji bralni pismenosti. Teži k temu, da bi se več pisalo na roko in da je manj »avtomatičnega pisanja« v delovne zvezke. S pisanjem se učenci naučijo več.

Splošna razprava je bila, da je delovnih zvezkov občutno preveč ter da je preveč snovi v njih. Tovrstna tematika je zelo obširna, posledično se je razvila dolga argumentirana debata. Večina staršev meni, da je na koncu leta veliko napol praznih delovnih zvezkov.

Starši so za veliko predmetov mnenja, da so delovni zvezki praktično nepotrebni. Snov je dobro obrazložena v učbenikih in pišejo tudi v zvezke. Delovne zvezke morejo reševati doma, to pa se v šoli sploh ne pregleda. Za nekatere predmete pa starši menijo, da so delovni zvezki mnogo boljši od učbenika. Predsednica Sveta staršev ga. Miklič Lautar je predlagala, da bi starši podali mnenja za preteklo šolsko leto glede delovnih zvezkov. Nekateri se s tem niso strinjali, saj so mnenja, da je v tej debati pobuda glede zmanjšanja delovnih zvezkov že podana in naj ga. ravnateljica prenese to učiteljem. Proti koncu debate se je na koncu vseeno sprejel sklep.

Sklep 1/3: Svet staršev soglasno potrди, da na prvem roditeljskem sestanku predstavniki razredov podajo pobudo, da se pregledajo delovni zvezki za preteklo šolsko leto. Mnenja se podajo kot pobuda šoli, da pretehta mnenje staršev.

Tekom pisanja zapisnika je kar nekaj staršev že napisalo svojo pobudo šoli oziroma ga. ravnateljici. Kljub sprejetju sklepa, pa se v prvi vrsti apelira ga. ravnateljici, da učiteljem poda pobudo staršev glede delovnih zvezkov ter da učitelji tovrstno pobudo pretehtajo v skladu s težnjo šole k večji pismenosti učencev.

Na koncu debate pa se sprejme še sklep glede delovnih zvezkov za šolsko leto 2018/2019.

Sklep 2/3: Svet staršev soglasno potrди izbor delovnih zvezkov za šolsko leto 2018/2019.

TOČKA 4: Predlog dopolnitve Pravil šolskega reda v OŠ Notranjski odred Cerknica in Pravil o prilagajanju šolskih obveznosti OŠ Notranjski odred Cerknica.

Najprej je ga. Ines Ožbolt obrazložila predlog dopolnitve v 4. členu Pravil o prilagajanju šolskih obveznosti v OŠ Notranjski odred Cerknica. Gre se za spremembe Pravil glede dodelitve perspektivnega športnika/kulturnika. Po obrazložitvi Svet staršev sprejme sklep.

Sklep 1/4: Svet staršev soglasno potrди, da se 4. člen Pravil o prilagajanju šolskih obveznosti glasi:

Pridobitev statusov iz 2. člena tega pravilnika pisno predlagajo starši ali zakoniti zastopnik (v nadaljevanju: starši) učenca in učenec. K predlogu za pridobitev statusa je treba priložiti: – za status učenca, ki se vzporedno izobražuje, potrdilo o vpisu v drugo šolo oziroma drug izobraževalni program skupaj s tedenskim obsegom dejavnosti; – za status učenca perspektivnega športnika potrdilo, da je registriran pri nacionalni panožni športni zvezi, da tekmuje v uradnem tekmovanju te športne zveze skupaj z rezultati in urnik tedenske obremenitve v športni panogi; Če pridobitvi oziroma podaljšanju statusa učenca oziroma eden od staršev izrecno pisno nasprotuje, statusa ni mogoče dodeliti, dokler se starša o tem ne sporazumeta. Status se učencu dodeli praviloma prvi mesec v šolskem letu. Predlog, skupaj z dokazili o izpolnjevanju pogojev je potrebno predložiti najkasneje do 30. septembra za tekoče šolsko leto. Izjemoma se lahko učencu dodeli status tudi med šolskim letom, če pridobi predpisane pogoje po 30. septembru za tekoče šolsko leto.

Ga. Ines Ožbolt predstavi pogost pojav med učenci, ki je v Pravilih šolskega reda opredeljen kot lažja kršitev – občasno izogibanje kontrolnim nalogam oz. pisnemu ocenjevanju znanja. V zadnjem šolskem letu so za 50% večji izostanki pri pisnem ocenjevanju kot prej. Ga. Ožbolt je obrazložila, da gre za veliko večino za namensko izogibanje pisnim testom. Primeri, ko so učenci v resnični stiski, je glede tega malo in jih rešujejo sproti in posamično. Takim učencem se pogosto dogaja, da eno izogibanje testov vodi v drugo...in na koncu je vsega preveč. Opaža, da si znajo učenci z več obšolskih dejavnosti dobro organizirati svoj čas. Nasprotno pa imajo učenci z manj dejavnostmi več prostega časa, vendar si ne znajo tako dobro organizirati svojega časa. Ga. Ožbolt meni, da je bistvena pomoč staršev, da učenca naučijo dobro organizirati čas. Učenec, ki nima dovolj ocen, je na koncu šolskega leta lahko neocenjen in mora pri ocenjevanju znati celoletno snov.

Med starši se je razvila debata glede napovedanega spraševanja. Če manjka učenec, ki bi moral biti vprašan, je tako vprašan naslednji, ki pa seveda ni pripravljen. Starši menijo, da to ni pravično. Učence, ki ne pišejo testov, učitelji velikokrat »lovijo« za pisanje testov in »grejo učencem na roke«. Starši so mnenja, da je to le medvedja usluga učencem. Učenci morajo biti odgovorni in se zavedati, da imajo tovrstna dejanja tudi posledice. Na koncu se sprejme sklep.

Sklep 2/4: Svet staršev soglasno potrdi, da se za naslednje šolsko leto (2018/2019) v zvezi lažjimi kršitvami določi vzgojno delovanje (t.i. »sankcije«).

TOČKA 5: Pobude in vprašanja z roditeljskih sestankov

Pobuda staršev je glede možnosti kasnejše odjave malice. Ga. ravnateljica je obrazložila, da je sedaj možna odjava malice do 10. ure dopoldne za naslednji dan ter da bo tako tudi ostalo. Vprašanje staršev je glede delovnih zvezkov – če bojo brezplačni. Odgovor ga. ravnateljice je, da za enkrat še niso brezplačni. Vprašanje predstavnice 3. c razreda je, zakaj je ta razred vedno ločen pri izletih, športnih dnevih (v smislu, da so vedno ločeni na avtobusu, skupinah in da to ni pošteno). Vprašanje starša glede zasedenosti delavnice in telovadnice. Odgovor predstavnic šole je, da je to res včasih težava zaradi velike zasedenosti. Za izbirne predmete si učenci čedalje raje izbirajo tehnične predmete. Vprašanje starša je, ali je na prvem mestu krožek ali izbirni predmet. Velikokrat je težava časovno prekrivanje prvega in drugega. Odgovor ga. ravnateljice je, da je na prvem mestu izbirni predmet. Povedala je še, da do prekrivanj res prihaja zaradi prostorske stiske. Vprašanja starša je, če je

odbojka plačljiva. Odgovor ga. ravnateljice je, da odbojka ni plačljiva, če jo izvaja učitelj. Če pa jo izvajajo drugi, pa je plačljiva. Enako je z drugimi podobnimi zadevami. Vprašanje staršev je ali bo/je dopolnilni in dodatni pouk od 6. do 9. skupaj ali posebej. Odgovor ga. ravnateljice je, da se je prakticiralo najprej posebej, sedaj pa se izvaja skupaj. Vprašanja starša je glede možnosti pošiljanja položnic po navadni pošti (in ne direktno učencem). Odgovor ga. ravnateljice je, da imajo starši možnost elektronskega pošiljanja položnic.

TOČKA 6: Poročanje o aktivnostih ASSNOŠ (Aktiva svetov staršev Notranjskih osnovnih šol)
Bojan Pivka je povedal, da je splošno mnenje, da učni načrti niso vertikalno usklajeni. Da je v šolskem sistemu preveč poudarka pri nadpovprečnih in »najslabših« učencih. Kar pa ni prav, saj »srednji učenci« vedno nekako izostanejo. Z njimi se pravzaprav nihče ne ukvarja. Skrb zbujajoča ugotovitev je, da otroci neradi hodijo v OŠ. G. Pivka priporoča, da si na spletni strani www.zass.si (zavihek aktualno z dne 24.4. 2018) preberemo dokument Predlogi zveze aktivov svetov staršev Slovenije – »Za prihodnji razvoj slovenskega šolstva«. Predvsem pomembna je 7. točka, ki govori o večji vlogi staršev v šolskem sistemu.

G. Pivka meni, da bi bilo anketa učencev in učiteljev (tema 2. seje) še vedno smiselno izpeljati. Pri anketi učenci ocenijo podajanja znanja učitelja in obratno. Če so rezultati zelo podobni, je vredno. Če pa se rezultati zelo razlikujejo, potem nekaj ni vredno. Mogoče bi nekatere učitelje s tem spodbudili k boljšemu sodelovanju z učenci.

TOČKA 7: Razno

Pod to točko ni pripomb.

Seja se je zaključila ob 21. uri.

Zapisnikarica:
Branka Zalar Štritof



Predsednica sveta staršev:
mag. Irena Miklič Lautar



ŠWIDARŠIČ BORIS

Overovatelj

